

Общественно - политическая газета Абатского района

# Cenberag 17037

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - http://abatskinfo.ru, https://vk.com/sn\_abatskoe

## Вторник

24 ноября 2020 года

№ 94 (10489)

Выходит во вторник, субботу

Цена 11 руб. 96 коп.

## Названы самые востребованные вакансии в Тюменской области

98226 человек обратились в службу занятости за содействием в поиске подходящей работы за 10 месяцев этого года. 42819 человек трудоустроены. Таковы данные департамента труда и занятости населения Тюменской области на 1 ноября 2020 года.

На регистрационном учёте состоял 34871 соискатель, в областном банке было 36767 вакансий. К слову, по данным на 1 октября 2020 года, на 37246 соискателей приходилось 37315 мест.

По традиции, основная часть вакансий — в сфере строительства: свыше 10 тысяч из более чем 36 тысяч предложений для работников. Более 2,9 тысячи мест предусмотрено в сферах «торговля и ремонт транспорта», «образование», «здравоохранение и социальные услуги». Более 2,7 тысячи — в «обрабатывающих производствах».

Если говорить о профессиях, то в регионе требовались 1722 водителя (средняя зарплата 30171 рубль), 945 монтажников технологических трубопроводов (45607 рублей), 537 продавцов продовольственных товаров (18417 рублей), 440 поваров (21558 рублей), 253 инженера (35444 рубля), 185 медицинских сестёр (27565 рублей), 175 врачей-терапевтов (67909 рублей), 126 бухгалтеров (21254 рубля), 94 учителя иностранных языков (25057 рублей), 83 администратора (21090 рублей), 82 риелтора (47788 рублей), 65 программистов (32737 рублей). 7233 вакансии – неквалифицированные рабочие, средняя зарплата у них 17202 рубля.

# Автоинспекторы смогут выявить пьяного водителя за 15 секунд

Автоинспекторы в скором времени получат возможность за 15 секунд определить наличие в организме водителей наркотиков. ГИБДД получит новые приборы, позволяющие быстро определить наличие алкоголя или наркотиков у водителей.

Как сообщил начальник ГУОБДД МВД России Михаил Черников, это не алкотестер, а средство индикации, которое даёт возможность установить употребление не только спиртных напитков, но и наркотических веществ.

«Такие проверки должны быть внедрены, - уверен он. - Мы уже презентовали два средства индикации, которые позволяют по слюне определять наркотическое вещество».

Михаил Черников пояснил, что индикаторы позволят инспекторам за считанные секунды определить, употреблял ли водитель алкоголь, наркотики или психотропные препараты. Часть таких приборов определяет наличие запрещённых веществ в слюне, часть – в выдыхаемом воздухе.

## Внимание: пожары!

80 пожаров произошло в Тюменской области с 16 по 22 ноября. «Обошлось без пострадавших и жертв. Пожары не нанесли крупного материального ущерба», - рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по Тюменской области.

Распространённой причиной возгораний стала неправильная эксплуатация и неисправность печного отопления. За минувшие выходные два пожара произошли из-за неосторожного обращения с огнём. В МЧС отмечают, что с наступлением холодов возрастают риски возникновения пожаров, так как люди начинают активно пользоваться электроприборами и печами.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»



# Пусть работа спорится и будет время на отдых!

Осень, пожалуй, самая благоприятная пора для тех, кто работает в сельском хозяйстве. С полей и огородов убран урожай и надёжно уложен для хранения. В ХРП «Абатское» ЗАО «Племзавод-Юбилейный» в этот период наступает временное затишье. Механизаторы и комбайнеры уходят в отпуск, поставив технику «на прикол», и только водители КАМАЗов продолжают работать на перевозке зерна.

Артём Антуков трудится на данном предприятии с 2016 года. В непрерывном цикле его деятельности - подвоз семян на поля, протравливание всходов, вывоз собранного урожая, перевозка зерна к месту переработки.

граоотки. Сражение за хлеб закаляет мужчину И ночью, и днём, и в любую погоду. И снова, и снова увозят машины Янтарное золото—хлеб

для народа!

Это четверостишие можно смело посвятить таким водителям, как Артём Антуков. В период уборки урожая, не считаясь с личным временем, он вывозит с хлебных полей тысячи тонн зерна. В 2019 году он стал победителем районного соревнования среди водителей по перевозке зерна и занял первое место. В этом сезоне передовой водитель перевёз с полей на Конёвскую хлебоприёмную площадку около 4000 тонн пшеницы и ячменя. Но было время, когда у Артёма возникали проблемы с работой: сельхозпредприятие

«Быструшинское», где он трудился водителем-экспедитором, было реорганизовано, маслозавод закрыли, а вахтовый метод работы на севере стал лишь временным способом заработка. Теперь, когда трудности позади, в семье Антуковых всё наладилось: у супругов хорошая работа (жена Татьяна — экспедитор ПАТП), живут они в новом недавно построенном доме, дети Ксения и Никита учатся в школе, и всё у них хорошо.

В субботний день, когда у А. Антукова был выходной, мы побывали у семьи в гостях. За чашкой чая и состоялось наше знакомство. Это тот редкий момент, когда вся семья

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА Фото автора

## прогноз погоды

День недели	24 ноября (вт)	25 ноября (ср)	26 ноября (чт)	27 ноября (пт)
Температура воздуха	- 12 5	- 8 6	- 7 8	- 10 9
Осадки	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно
Ветер	Ю 3-4 м/с	Ю-ЮВ 3-4 м/с	ЮВ 4-5 м/с	ЮВ-В 2-4 м/с
Давление	770 мм рт. ст.	770 мм рт. ст.	769 мм рт. ст.	767 мм рт. ст.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2021 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

## цена на подписку:

на 1 месяц - 110 руб. 05 коп.;

на 3 месяца - 330 руб. 15 коп.; на 6 месяцев - 660 руб. 30 коп.

Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 575 руб. 70 коп.

Если вы хотите оформить подписку на печатное издание, ваш почтальон придёт к вам домой и сделает это в любое удобное время, звоните: 41-4-96, 42-9-51.



*СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:* 

Достойная победа 2 стр.

Будьте здоровы! 3 стр.

Объявления, реклама 4 стр.

24 ноября 2020 года ● 2 стр. = <del>-</del> «Сельская новь»

#### • ПРАВОСЛАВИЕ

## Воскресная школа островок духовности

профилактике и противодействию муниципальной программы «Подэкстремизму был проведён анализ муниципальной программы «Развитие деятельности по реализации государственной политики в сферах национальных, государственноконфессиональных, общественнополитических отношений и профилактике экстремистских проявлений в Абатском муниципальном районе на 2019-2021 гг.» за 2019 год.

В ходе анализа было выявлено, что в период с 2019 по 2020 год в приходе святых апостолов Петра и Павла уменьшилось количество детей, посещающих воскресную школу.

По информации Н. Поляковой, начальника отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района, для популяризации православной культуры в детско-юношеской среде настоятелем храма Д. Ядыкиным была подана заявка на участие в конкурсе на право получения субсидии из бюджета муниципального района на реализацию проекта по предоставлению услуг в сфере духовного развития.

- Поскольку церковь является социально ориентированной некоммерческой организацией (СОНКО), - сказала на заседании Наталья Николаевна, - то она имеет право участвовать в конкурсе, объявленном

В октябре 2020 года комиссией по в рамках выполнения мероприятий держка социально ориентированных некоммерческих организаций в Абатском муниципальном районе на 2019-2021 годы». Комплексная просветительская программа «Островок духовности», представленная воскресной школой на конкурс, - это цикл занятий и экскурсий, посвящённых православной вере. В рамках проекта продолжительностью семь месяцев дети воскресной школы получат ответы на самые актуальные вопросы о сути православия, его таинствах, обрядах, приблизятся к миру духовности. На реализацию заявленного проекта из бюджета Абатского муниципального района выделено 197705 рублей, и эти денежные средства были использованы на приобретение учебной литературы, рабочих тетрадей, канцелярских тораров и мультимедийного оборудования.

распространение короновирусной инфекции, в районе наблюдается положительное продвижение проекта «Островок духовности», а это значит, что приобщение к православной культуре может стать недостающим пазлом в воспитании подрастающего поколения

> Материал полготовила ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

#### • новости

## Школьники сельской местности перешли к стандартному обучению

Для школьников 6-11 классов из Тюмени, Тобольска, Ишима, Ялуторовска, Заводоуковска и Тюменского района режим дистанционного обучения продлён до 6 декабря.

Школы в муниципальных районах с 23 ноября перешли на стандартный режим работы, так как в сельской местности заболеваемость меньше. Соответствующее решение принято на заседании регионального оперштаба.

Как отметил губернатор Тюменской области Александр Моор, переход к дистанционному обучению позволил существенно сократить число заболеваний среди учителей и учеников и доказал свою эффективность. Также снизилась нагрузка на поликлиники.

Ограничение доступа в торговые и развлекательные центры для детей до 18 лет в регионе сохраняется.

## Избежать гриппа и ОРВИ помогут простые правила

Простые правила рекомендуют специалисты управления Роспотребнадзора по Тюменской области, чтобы уберечься от заражения гриппом и ОРВИ. Специалисты напоминают, что возбудители этих заболеваний высоко заразны и передаются преимущественно воздушно-капельным путём.

- Мыть руки после посещения любых общественных мест, транспорта, прикосновений к дверным ручкам, деньгам, оргтехнике общественного пользования на рабочем месте, перед едой и приготовлением пищи. Особое внимание нужно уделить тщательной обработке мылом - не менее 20 секунд.
- Вернувшись с улицы домой, нужно вымыть руки и лицо с мылом и промыть нос изотоническим раствором соли.
- Прикасаться к липу и глазам можно только чистыми руками. Если рядом нет воды, можно воспользоваться антисептиком или спиртовыми салфетками.
- Надевать одноразовую медицинскую маску в людных местах и транспорте. Менять маску нужно каждые 2-3 часа, повторно использовать маску нельзя.
- В местах скопления людей отдавать предпочтение гладким причёскам: распущенные длинные волосы чаще падают на лицо и увеличивают риск заражения.
- Избегать контакта с людьми, у которых есть признаки ОРВИ.
- Прикасаться к дверным ручкам, перилам, другим предметам и поверхностям в общественных пространствах лучше в перчатках.
  - Ограничить приветственные рукопожатия, поцелуи и объятия.
- Чаше проветривать помещения.

Если вы уже заболели, минимизируйте контакты с окружающими. Прикрывайте нос и рот при кашле и чихании, пользуйтесь носовым платком. Выделите отдельную посуду, предметы личной гигиены и полотенца. Ежедневно проводите влажную уборку в комнате, дезинфицируйте дверные ручки, выключатели и панели управления.

Подготовила ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

#### • СОРЕВНОВАНИЯ

## Школа безопасности - 2020

Не секрет, что каждый человек может подвергнуться риску: в быту, на производстве, в пути и так далее. Спасатели и добровольцы, на счету которых ни одна спасённая жизнь, убеждены - формировать культуру безопасного поведения людей, необходимо с детского возраста. Отработка навыков безопасности, работа над ошибками в инсценированных происшествиях позволят избежать и минимизировать травмы и даже сохранить жизнь в реальных чрезвычайных ситуациях.

С целью пропаганды и популяризации основ безопасности жизнедеятельности и здорового образа жизни, а также отработки практических навыков осенью 2020 года были организованы и проведены открытые областные соревнования «Школа безопасности».

Абатский муниципальный район представила команда «Азимут», состоящая из обучающихся МАОУ Абатская СОШ № 1. В состав команды вошли ребята 13-14 лет: Анаста-В настоящее время, несмотря на сия Солнцева, Анастасия Костюкова, Юлия Кочерова, Александр Федченко, Александр Торопов, Андрей



Выполнение задания «Спасательные работы в условиях ЧС»

- Сергей Сиюткин, учитель физической культуры, руководитель школьного кружка «Школа безопасности».

Программа соревнований была очень насыщенной и включала в себя следующие виды: «Комплексное силовое упражнение», «Кроссэстафета - 1 км», «Комбинированная

Качулин. Руководитель команды пожарная эстафета», «Спасательные работы на акватории», «Спасательные работы в условиях ЧС техногенного характера», «Визитная карточка», «Стенгазета», «Вязка узлов на время». Ребятам предстояло пройти полосу препятствий, провести поисково-спасательные работы в природной среде и на воде, преодолеть маршрут выживания, отработать азы пожарно-прикладного спорта и физической подготовки.

В условиях сложившейся неблагополучной эпидемиологической обстановки, в целях защиты здоровья участников конкурсные задания прошли в дистанционном формате. Видеосъёмка соревнований проходила не только на территории школы, но и на территории пожарной части, стадионе, а также на водоёме вблизи с. Абатское.

Команда «Азимут» успешно прошла все испытания соревнований, показав накопленные знания и умения в деле. По результатам решения главной судейской коллегии ребятам присуждено второе место. Поздравляем команду «Азимут» и её руководителя с достойной победой!

ЕЛЕНА БАЖИНА, директор МАОУ Абатская СОШ № 1 Фото из архива Абатской СОШ № 1



Анастасия Костюкова выполняет задание «Комбинированная пожарная эстафета»



Перед стартом соревнования «Вязка узлов»

Параметры на-	Скорость ве-	Отме-
ружного воздуха	тра (м/сек.)	на занятий
(градусы Цельсия)		(классы)
Ниже минус 30	Менее 2	1-4
Ниже минус 35	Менее 2	1-9
Ниже минус 40	Менее 2	1-11
Ниже минус 25	2 и более	1-4
Ниже минус 30	2 и более	1-9
Ниже минус 35	2 и более	1-11

В период зимних холодов с 19.11.2020 г. по 15.03.2021г. (без учёта выходных дней) можно воспользоваться информационной услугой «Погода». Контактный телефон - 06. Вам будет предоставлена информация о температуре наружного воздуха, скорости ветра по данным метеостанции «Абатская» на 6 часов утра текущих суток.

В образовательных учреждениях района в период зимних холодов организовано дежурство работников школы, которые проинформируют вас об отмене занятий. Номер дежурного телефона школы будет сообщён учащимся и родителям дополнительно администрацией образовательного учреждения.

Обращаем внимание родителей, что за ними остаётся право сохранения здоровья ребёнка, а значит, и право направления детей в школу в период зимних холодов».



## Действие имбиря на организм

Во-первых, пряность способна оказывать стимулирующее действие, что помогает быстрее восстановить нормальную работу пищеварительной системы.

Во-вторых, полезно принимать продукт при отравлениях, так как он мягко очищает организм, нейтрализуя вредные вещества, а также даёт лёгкий спабительный эффект

В-третьих, имбирные блюда и напитки положительно действуют на иммунную систему, которая начинает активнее реализовывать свои защитные функции.

В-четвёртых, замечено, что постоянное употребление пряности положительно отражается на памяти. За счёт улучшения мозгового кровообращения удаётся предотвратить развитие атеросклероза.

В-пятых, жгучие напитки понижают холестерин.

В-шестых, это отличное средство для поддержания правильной работы щитовидной железы.

В-седьмых, косметологи точно знают, для чего полезен корень имбиря: омолаживающие скрабы и обёртывания сглаживают целлюлит на теле.

## Традиционные рецепты напитков на основе имбиря

Медово-мятный напиток

Произвольно нарезав свежий имбирный корень, залейте его кипятком. Такой чай требует длительного настаивания, минимум шесть часов. Профильтровав напиток, нагрейте его снова, добавьте свежую мяту и натуральный мёд, употребляйте горячим. Настой обязательно нужно выдерживать положенное количество времени, такая подготовка обеспечивает полноценную отдачу полезных веществ и максимально насыщенный вкус.

## Цитрусовый напиток

Возьмите имбирный корень и тонко нарежьте, также заготовьте несколько долек апельсина и лимона. Все продукты залить кипятком и оставить ёмкость закрытой на полчаса. Профильтровав вкусный напиток, употребляйте его с удовольствием и полной уверенностью в том, что использование цитрусов вкупе с пряностью даёт колоссальное тонизирование, столь необходимое нашей иммунной системе в любое время года.

## Перцовый напиток

Натереть или нарезать корень имбиря, положить эту массу в кипяток и медленно варить не более четверти часа. После закипания добавить чёрный молотый перец. После остывания жидкости профильтровать её. Непосредственно перед приёмом напитка советуем положить в чашку натуральный мёд и прибавить немного лимонного сока. Это средство, имеющее весьма необычный острый вкус, помогает противостоять простудным заболеваниям или легче переносить их. Великолепный вариант для диет.

## Побочные эффекты имбиря

Несмотря на все преимущества, имбирь всё же обладает рядом побочных эффектов. Основными противопоказаниями являются серьёзные патологии, такие как язва желудка, желчные конкременты, болезни ЖКТ, пищеводный рефлюкс. Его не рекомендуется употреблять беременным женщинам и детям до двух лет, иначе есть риск возникновения аллергии. Если у вас есть отёки или вы жалуетесь на нестабильное артериальное давление, то использование имбиря лучше ограничить либо вовсе исключить продукт из рациона. Аккуратными надо быть и тем, кто принимает лекарства, разжижающие кровь. Поскольку продукт способен серьёзно нагружать сердечно-сосудистую систему, его нежелательно принимать в пожилом возрасте, при наличии сердечных патологий или вместе с гипотензивными препаратами.



Имбирь по праву может считаться самым популярным товаром года. В апреле он практически исчез с полок магазинов или стал стоить бешеных денег после сообщений о его противодействии коронавирусу. Имбирь действительно укрепляет иммунитет человека, но на этом магические чары продукта не заканчиваются. Он ещё и отличный помощник в похудении. Свойства имбиря известны с давних времён. Наши предки часто использовали корень этого лекарственного растения для лечения многих болезней и заболеваний. Сегодня популярность его снова растёт.

## Лечебные свойства имбиря

Имбирь при простуде

Чай с имбирём, в идеале - дополненный мёдом и лимоном, купирует первые признаки надвигающейся простуды. Стали чихать, заложило нос или запершило в горле - тёплый (не горячий!) напиток на основе имбиря часто помогает не разболеться, а если вирусная инфекция всё же разыгралась - облегчить её симптомы и ускорить выздоровление.

Против простуды работают противовоспалительные, иммуностимулирующие, потогонные и бронхорасширяющие действия имбиря. Специалисты рекомендуют залить кипятком несколько долек свежего корня растения. Когда напиток настоится и слегка остынет, в него добавляют чайную ложку мёда и дольку лимона.

Для борьбы с сезонной простудой хорош не только имбирный чай, но и паровые ингаляции. Для их проведения в горячую воду добавляют несколько долек корня имбиря или эфирное масло.

Важно! Имбирь не используют при высокой температуре, иначе есть риск ухудшить состояние.

#### Имбирь при бронхиальной астме

Особое фенольное вещество гингерол, содержащееся в свежем имбире, обладает бронхорасширяющим действием и повышает эффективность лекарственной терапии бронхиальной астмы.

## Имбирь для здоровья сердца и сосудов

Биологически активные вещества в составе корня имбиря препятствуют слипанию тромбоцитов, снижая тем самым риск возникновения инфаркта. Также считается, что регулярное употребление имбиря благоприятно действует на тонус сосудов, снимает воспалительный процесс и оказывает благоприятное воздействие при нарушении холестеринового обмена и атеросклерозе.

Компрессы из имбиря помогают справиться с головной болью, а употребление его внутрь - улучшить мозговое кровообращение.

#### Имбирь против лишнего веса

Уникальный состав имбиря слу-

жит эффективным средством для борьбы с лишним весом. Он стимулирует обменные процессы и препятствует накоплению жира. С этой целью имбирь рекомендуют добавлять в готовые блюда или готовить на его основе напитки. Доказано, что работают они лучше в утренние часы.

Помимо прочего эта пряность снижает чувство голода и помогает насыщению даже от низкокалорийных блюд, если закончить трапезу имбирным напитком.

Растение улучшает пищеварение, помогает бороться с метеоризмом и кишечной коликой, однако при обострении проблем с желудком и кишечником, а также при наличии камней в почках и желчном пузыре от его применения стоит воздержаться.

## **Имбирь** для оздоровления ротовой полости

Если пожевать кусочек корня имбиря, то это усилит слюноотделение. Таким образом произойдёт своеобразная санация ротовой полости. Этот эффект усиливает входящий в состав имбиря мощный природный антибиотик винилин.

#### Имбирь для женщин

Несомненно, имбирь полезен как для мужчин, так и для женщин. Однако представительницы прекрасного пола вкупе с вышеперечисленными эффектами оценят ещё и его способность противостоять мигрени.

Также женщины отмечают благоприятное воздействие имбирного напитка для снятия менструальных болей. Кому-то он помогает и от судорог. Имбирь оказывает влияние на кожу при наружном применении. На основе его корня готовят маски, а эфирное масло добавляют в кремы для повышения тонуса кожи и борьбы с предменструальными высыпаниями.

Регулярное употребление имбиря в пищу благотворно сказывается на состоянии ногтей и волос.

## Имбирь для мужчин

Имбирь насыщает организм мужчины полезными витаминами и минералами, борется с холестерином и положительно сказывается на потенции, стимулируя выработку тестостерона.

А ещё имбирный чай с лимоном снимает похмелье.

#### Имбирь для мышц и суставов

При артрите, артрозе, остеоартрозе народная медицина рекомендует использовать настои и настойки имбиря. Также при этих заболеваниях, а заодно при ревматизме, мышечных болях и отёках можно делать компрессы из этого растения.

Ванны с имбирём помогут быстро восстановиться после интенсивной тренировки и уменьшат боли в мышцах, вызванные физическим переутомлением. Для этого достаточно натереть на тёрке небольшое количество корня, обернуть получившуюся кашицу марлей или тканевой салфеткой и опустить в горячую волу.

Ванна с имбирём позволит улучшить циркуляцию крови и расслабит мышцы.

#### Имбирь против стресса

Его наряду с орехами, бананами и горьким шоколадом относят к продуктам, повышающим настроение.

Эфирное масло имбиря используют в ароматерапии для лечения психоэмоциональных расстройств. С этой же целью его можно добавлять в ванну или использовать для проведения расслабляющего массажа.

Полезные свойства имбиря продолжают исследовать. Например, есть мнение, что он оказывает неплохой эффект при некоторых видах онкологии, при язве желудка, подходит для профилактики сахарного диабета 2 типа.

В то же время панацеей от всего и для всего его считать не стоит. Употреблять имбирь необходимо в умеренных количествах. А при некоторых заболеваниях он и вовсе способен принести больше вреда, чем пользы.

## Имбирь: в чём сила?

Больше двух тысячелетий имбирь используют в Индии, Японии, Китае, Бразилии, на Ямайке и в некоторых других странах как популярную пряность и универсальное лекарство на все случаи жизни. Сложная смесь фармакологически активных компонентов наделила имбирь мощным оздоравливающим свойством.

В корнях имбиря содержится большое количество витаминов А, С, Р и группы В, солей магния, кальция, фосфора, хрома, марганца, цинка, все незаменимые аминокислоты, в том числе триптофан, треонин, лейзин, метионин, фениланин, валин, такие биологически активные компоненты, как куркумин, капсаицин и кофеиновая кислота и природный антибиотик винилин.

Эфирные масла, на долю которых приходится до трёх процентов, придают корневищам имбиря специфический терпкий аромат, а фенольные соединения, и прежде всего гингерол, обеспечивают жгучий вкус.

Применять свежие корешки или порошок из них можно как с профилактической целью, так и при уже имеющихся проблемах со здоровьем. Они хорошо сочетаются с такими травами, как ромашка, мята, мелисса, мёдом и лимоном.

Страницу подготовила ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА



26 ноября 2020 года с 12 часов по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 12 HR-менеджер компании «Моби-Макс» будет проводить собеседование с кандидатами на вакантную должность продавца-консультанта. Ждём вас, обязательно приходите!

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель», тент, дл. до 6 м, т.: 8-952-675-86-09, 8-912-996-79-04.

Пиломатериал, доска обрезная и не обрезная (осина, сосна), т.: 8-922- дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18. 477-33-73, 8-922-488-42-33.

бычков в возрасте до 5 дней, т.: 8 (34556) 42-1-68.

Двери деревянные входные, межкомнатные, т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

Ремонт холодильников, выезд на

Всё для бани (срубы, двери, окна, ООО «ВосходАгро» продаёт полки, лавки, столы, евровагонка, плинтуса), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73



с 1921 до 1958г - с 1961г - до 1991г ЦАРСКИЕ БАНКНОТЫ И СССР БАНКНОТЫ до 1995Г ОАППАРАТЫ И ОБЪЕКТИВЫ БУСЫ ИЗ ЯНТАРЯ СЕРЕБРО СТОЛОВОЕ, ТЕХНИЧЕСКОЕ. ЗУБНЫЕ КОРОНКИ ПОДСТАКАННИКИ

**БИНОКЛИ**ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ
НА ПРИЩЕПКАХ





ВНИМАНИЕ! ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.00.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.00.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗА-CTPAXOBAH!

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-

ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

ТК «Белый кит» Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, дети до 5 лет бесплатно, т.: 8-919-924-69-21. 8-922-070-85-39.

Фрукты, овощи, сухофрукты! Оптовые цены! Мы работаем в киоске на рынке около магазина «Монетка».

18 ноября на почте утеряны документы: водительское удостоверение и техпаспорт на автомобиль. Нашедшего просьба вернуть за вознаграждение, т.: 8-950-485-26-

#### Магнит-косметик

27 ноября скидка 20 % на весь товар. Дорогие покупатели, мы жлём вас

**Сдам 1-комн. квартиру,** т.: 8-904-

Сдаётся комната в благ. доме, т.: 8-982-986-25-24.

Сдам дом в Черёмушках, т.: 8-908-875-02-14.



В Абатское отделение Ишимского многопрофильного техникума требуется социальный педагог с высшим образованием, т.: 41-5-65.

## ПОКУПАЮТ

берёзу, т.: 8-982-943-26-02.

КРС, баранов, т.: 8-902-622-22-18, 8-952-348-06-06.

## ПРОДАЮТ

дом неблаг. с зем. участком по ул. Кооперативной, т.: 8-985-535-34-23.

1-комн. благ. квартиру по ул. Лермонтова с вагончиком и дачей в подарок, т.: 8-950-483-70-58.

полдома с участком под дачу недорого или сдам, т.: 8-952-675-

квартиру в 2-кварт. доме в с. Ше-

# Поздравляем

**уважаемую** Галину Кузьмовну Королёву с юбиле-

Мы будем впредь с тобою рядом,

Печали, горести лелить.

Прими от нас ты

И пожеланье долго жить. С 65-летием тебя! Пусть седина подкралась тайно, Но ты не унывай, крепись, Седые волосы – награда За честно прожитую жизнь!

поздравленья

Твой коллектив «Зорица»

Марию Антоновну Усольцеву, Александра Григорьевича Колмакова, Владимира Дмитриевича Топора, Надежду Михайловну Бушуеву с днём рождения!

Желаем здоровья, счастья, благополучия!

О. Прокопьева и бывшие коллеги по работе в ПМК-153

дорогую, любимую жену, маму, бабушку Валентину Ивановну Штаймнец с юбилеем! Живи, родная, до ста лет

вырино, т.: 8-952-676-75-71.

квартиру в с. Быструха по ул. Новой, 83-1, т.: 21-3-93.

1-комн. благ. квартиру 30 кв. м, солн. сторона, т.: 8-919-930-82-45.

дом 70 кв. м по ул. 70 лет Октября, 40, срочно, 1800 тыс. руб., торг, т.: 8-902-693-49-77.

снегоход «Бурлак-М» с лыжным модулем, двигатель 15 л/с, ширина ленты 50 см, т.: 8-982-937-24-55.

гараж цельномет. в квартале нефтяников, т.: 8-982-966-19-25.

дрова колотые – 1100 руб., не колотые – 1000 рублей, т.: 8-912-928-61-58.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, т.: 8-922-483-02-48.

отруби, т.: 8-929-265-00-33.

свинину, говядину, т.: 8-904-495-

Коллектив Абатской районной больницы выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

Черных Ирины Леонидовны. Скорбим вместе с вами.

Совет ветеранов Партизанского сельского поселения выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с уходом из жизни

Шестернёва Виктора Александровича.

И знай, что лучше тебя нет, Чтоб рядом с нами ты была Сегодня, завтра и всегда! Желаем счастья и добра, Любви и радости всегда, Не знать печали, не болеть И благ земных ещё на век!

Муж, дети, внуки

любимую жену, мамочку и бабушку Надежду Александровну Ракитину с юбилеем!

Желаем много сил и энергии, желаний и возможностей! Пусть будет крепким здоровье, счастливым взгляд и добрым сердце! Мы тебя очень любим, ценим и бережём! С днём рождения, родная!

Никогда не жалей

о прошедших годах, Ведь не властны они над тобою, Ты всегда лишь тепло

зарождаешь в сердцах. Греешь нас всех своей

добротою! Твои муж, дети, внуки



03-87.

свинину частями, т.: 8-922-266-

говядину, баранину, т.: 8-902-623-86-46

свинину по полтушки 35-40 кг, 240 руб., т.: 8-912-384-24-87.

мясо свиное, т.: 8-950-489-58-12.

поросят 4 мес., т.: 8-950-485-26-

Отдел образования администрации Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование Надежде Валентиновне Деминой в связи с

преждевременной смертью дочери. Скорбим вместе с вами.

Абатский районный совет вегеранов глубоко соболезнует Надежде Валентиновне Деминой, ветерану педагогического труда, в связи с преждевременной смертью дочери

#### Иноземцевой Ларисы Владимировны.

Утрата такой надёжной опоры в жизни невосполнима. Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование Мироновым Екатерине и Роману по поводу преждевременной смерти

## мужа, папы.

Скорбим, разделяем горечь невосполнимой утраты.

Классный руководитель, родители и учащиеся 7 «Б» класса Абатской СОШ № 2

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарско-

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

## Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru азста отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2776. Заказ № 71. Подписной индекс 54330. азета отпечатана



## Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27 SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Фецеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых ком муникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Ю.Ю. Леонтьева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана:

23 ноября в 13 часов.